
ATA DA 214ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (08.08.2017), às oito

horas e cinquenta minutos (08h50min), no plenário dos Colegiados, reuniu-se, para sua

214ª Sessão Extraordinária, o Conselho Superior do Ministério Público, sob a presidência

do Procurador-Geral Clenan Renaut de Melo Pereira, os Procuradores de Justiça Alcir

Raineri  Filho  e  Marco Antonio  Alves Bezerra,  Membros;  José Demóstenes de Abreu,

Membro e Secretário; e da Corregedora-Geral Substituta Jacqueline Borges Silva Tomaz,

em substituição ao Corregedor-Geral João Rodrigues Filho, ausente em razão de usufruto

de férias.  Verificada a  existência  de quorum,  o Presidente declarou aberta  a  sessão,

dando conhecimento da pauta, que consistiu em único item: 1)  Traçar diretrizes para a

Eleição  de  Membro  para  composição  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  do

Estado do Tocantins, a ser eleito pelos Promotores de Justiça. Dando início aos trabalhos,

o  Presidente  Clenan Renaut,  tendo  em vista  a  iminência  do  término  do  mandato  do

Conselheiro Alcir Raineri Filho, em 21/09/2017, e considerado o disposto no art. 25 da Lei

Complementar  nº  051/2008, colocou  em  apreciação  as  diretrizes  para  eleição  de

membro do Conselho Superior do Ministério Público. Feitas algumas considerações,

em atenção à alternância imposta pelo artigo 24 da Lei Complementar nº 51/2008, restou

definido  que  a  vaga  será  preenchida  por  eleição  dos  Promotores  de  Justiça.  Após,

passou-se à discussão sobre o calendário e indicação da comissão eleitoral, ocasião em

que o Conselho Superior decidiu, por unanimidade, pela realização das eleições por meio

de votação em sistema on-line no dia  18/09/2017,  inscrições nos dias 11,  12 e 13 e

impugnações no dia  14/09/2017,  bem como foi  designada a  comissão eleitoral  a  ser

composta pelos Promotores de Justiça Marcos Luciano Bignotti, Presidente; Célio Sousa

Rocha e Beatriz Regina Lima de Mello – Membros; Gilson Arrais de Miranda e Francisco

Rodrigues de Souza Filho – Suplentes.  Nada mais havendo,  deu-se por  encerrada a

presente  sessão às  oito  horas  e  cinquenta  e  seis  (08h56min),  do  que,  para  constar,

eu,_________, José Demóstenes de Abreu, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e

assinada, será encaminhada para publicação.
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Clenan Renaut de Melo Pereira                                            Jacqueline Borges Silva Tomaz
                Presidente                                                            Corregedora-Geral Substituta
 

        Alcir Raineri Filho                                                            Marco Antonio Alves Bezerra
                Membro                                                                                  Membro
 

José Demóstenes de Abreu
              Secretário
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